

**Никифоров Андрій Михайлович** – кандидат педагогічних наук (доктор філософії), доцент

Навчався в Київській державній художній школі імені Т. Г. Шевченка на відділенні скульптури, закінчив Харківську державну академію дизайну і мистецтв за спеціальністю «Станкова та монументальна скульптура», отримав кваліфікацію «скульптор-викладач» (2014). У 2016 р. достроково закінчив аспірантуру СумДПУ імені А.С.Макаренка, захистив дисертацію за темою «Педагогічна та культурно-просвітницька діяльність Никанора Онацького (1875-1937) на Слобожанщині». 2017 р. присвоєно вчене звання «кандидат педагогічних наук (доктор філософії)». Проводить дослідження з питань історії розвитку художньої освіти України. Є автором понад 80 наукових публікацій, що представлені у вітчизняних й іноземних виданнях. Зокрема, у конкурсі опублікованих наукових і навчально-методичних праць викладачів СумДПУ імені А. С. Макаренка за підсумками 2020 р. монографія А. Никифорова «Феномен декоративного мистецтва в історії художньої освіти України ХІХ – початку ХХ століття» відзначена дипломом першого ступеня. Практичну значущість досліджень А. Никифорова засвідчують чисельні довідки про впровадження результатів наукового пошуку у навчально-виховний процес закладів вищої освіти, України. Від 2020 р. започаткував серією освітніх фільмів на платформі YouTube, які покликані продемонструвати процес виконання художніх творів, що особливо актуально в умовах дистанційної освіти. Є постійним учасником культурно-освітніх та мистецькопросвітницьких проєктів. Зокрема, учасник Міжнародних проєктів: «SCHULE OHNE RASSISMUS – SCHULE MIT COURAGE» «Школа без расизму» (2016-2017); «MEET UP!» «Німецько-українські молодіжні зустрічі» (2015). У межах проєкту «KINDER DES KRIEGES» «Діти війни» виконав пам'ятник жертвам війни (1941-1945 рр.), який було почесно встановлено 11.09.2020 р. в Солом'янському районі міста Києва у парковій зоні ЗОШ №279. Є активним учасником музейно-просвітницької діяльності, створив низку скульптурних композицій у містах: Києві, Харкові, Дніпрі, Одесі, Сумах, Рівному, Хмельницькому, Черкасах. Культурно-просвітницька, мистецько-освітня та науково-творча діяльність А. Никифорова була неодноразово відзначена організаторами заходів різних рівнів. Стипендіат Кабінету Міністрів України для молодих діячів науки 2020-2022 рр. та стипендіат Президента України для молодих діячів мистецтва 2022 р.